

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年7月29日 星期三【今日4版】

庚子年六月初九

热线:84683100 传真:84683106



高邮22℃-30℃
多云到阴有阵雨,东北
风转西北风4级左右。

总第3988期

2020年第148期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>

高邮农村商业银行 邮融金融

普惠金融快贷中心

一站式解决您的资金需求

- 经营周转
- 旺季备货
- 扩大生产
- 更新设备
- 装修店面
- 建房装修
- 购车旅游
- 留学深造
- 家庭消费

申请门槛低 手续简便
最快1个工作日放款
一对一上门服务 期限最长可达5年
按季使用 自主还款更灵活

联系电话: 15861339909 (0514) 84616535

我行贷款业务不收取任何额外手续费或中介费
我行信贷人员严禁接收各类礼品及宴请, 敬请监督

复工复产有序推动 产业经济复苏向好 我市上半年主要经济指标站稳扬州“第一方阵”

本报讯(通讯员 陆璐 记者 葛维祥)日前,记者从市发改委获悉,今年以来,市委、市政府认真贯彻中央和省、扬州市决策部署,一手抓疫情防控,一手抓复工复产,以落实好“六稳”“六保”任务为抓手,促进经济增长逐步回升,生产需求持续回暖,上半年主要经济指标完成站稳扬州“第一方阵”。

据了解,今年1至6月份,全市实现地区生产总值354.19亿元,可比价增长1.5%,位列扬州各县(市、区)第三。其中,服务业增加值157.46亿元,增长0.1%;规模以上工业增加值增长5.8%,实现全部工业开票销售401.15亿元,增幅分别位列扬州各县(市、区)第一、第二;实现一般公共预算收入18.43亿元,其中税收收入14.97亿元,占一般公共预算收入比重达81.2%,增幅、占比均位列扬州各县(市、区)第二;固定资产投资增幅位列扬州各县(市、区)第二;注册外资实际到账7.216亿美元,完成计划目标的72.16%;预计实现进出口总额24000万美元,较去年同期持平;全体居民人均可支配收入15939元,增长2.2%,其中,城镇居民人均可支配收入

收入20292元,增长1.7%;农村居民人均可支配收入11502元,增长2.5%,均高于GDP增速,增幅分别位列扬州各县(市、区)第一、第二、第三。

据专业人士分析,我市上半年主要经济指标完成站稳扬州“第一方阵”,主要得益于复工复产有序推动、产业经济复苏向好。其中,农业生产形势较好,落实“惠农10条”等扶持政策,全市农业企业复工率达100%。扎实推进粮食生产,蔬菜供应总体充足。上半年,夏粮面积达81.83万亩、总产33.73万吨、亩产412公斤,分别较上年增长0.41万亩、1.81万吨、19.9公斤。小麦平均单价2.2元/公斤,比去年增0.04元/公斤,拉动全市增产增效4504.2万元。实施疫情防控“爱心菜篮子”保障行动,通过“苏菜直通”栏目推进线上销售,截至6月底,全市实现农产品线上销售额6.55亿元。

工业经济“稳中有压”。我市通过实施“走百企、解难题”系列调研活动,解决企业多方面诉求,努力畅通域内“微循环”,打通经济“大动脉”,科学高效推动工业企业复工复产。1至6月份,规模以上

工业总产值、增加值增速较一季度均有所提升,全部工业开票销售降幅较1至5月份收窄1.7个百分点。从百企监测点来看,“4+4”产业累计实现开票销售125.3亿元,其中,四大基本产业实现开票销售94.2亿元,四个新兴产业实现开票销售31.1亿元。1至6月份,工业20强企业累计实现开票销售92.2亿元。

建筑业发展态势良好。1至6月份,全市共实现建筑业总产值503亿元,增长22%;实现税收收入3.93亿元,增长6.2%。新接工程2288个,新开工面积1892万平方米。

服务业发展逐步回暖。上半年,软件信息服务业规上企业实现营业收入1565.7万元,下降32.5%。租赁和商务服务业实现营业收入8.36亿元,增长17.5%。房地产业方面,商品房销售面积下降17%。文化旅游业方面,上半年共有国内过夜游客28.39万人,下降32.77%;规上文化、体育和娱乐业营业收入3382.2万元,下降8.8%。商贸服务业方面,商贸市场人气开始逐步回暖,实现限上批零住餐经营额75.72亿元,增长34.3%。

上半年银行行长联席会议召开

本报讯(记者 葛维祥)28日下午,市委常委、常务副市长赵广华主持召开2020年上半年银行行长联席会议,交流上半年有关情况,研究部署下半年金融工作。

今年上半年,全市银行机构认真执行人民银行宏观调控政策要求,举办银企签约大会,集中签约54笔、金额76.27亿元,至目前已完成投放59.91亿元;开展“挂联百企百日赛”活动,走访企业476户,对接企业资金需求21.15亿元,实现新增授信10.48亿元,为74户企业实现贷款利率平均下降20.02%,为企业节约利息支出1113.79万元;高效传导政策,发挥金融运行指挥棒作用,支持抗疫、复工复产、乡村振兴,扩大信贷投放指标,至6月末,全市各项贷款余额572.62亿元,较年初增加60.06亿元,同比多增4.31亿元;主动下沉服务重心,推进落实金融支持实体经济12345行动计划、制造业提质增效行动计划,截至6月末,全市企业贷款余额396.43亿元,其中企业中长期贷款余额208亿元,较好地匹配了实体经济复工复产的资金需求。

会上,赵广华对金融机构上半年取得的成绩给予充分肯定。同时,他就做好下半年金融工作要求,各金融机构要保持住势头,做好地方经济发展的“催化剂”;要发挥出优势,当好高质量发展路上的“生力军”;要管控好风险,勇当金融稳定的“消防员”;要创新谋效能,大力提升金融服务水平。

会上还对相关问题进行了现场会办。

机械制造业合作招商推介会在沪召开

6个项目集中签约

本报讯(通讯员 陈莎 记者 文正)近日,由市委、市政府主办,汤庄镇承办的2020江苏高邮机械制造业合作招商推介会在上海召开。市委常委、常务副市长赵广华出席推介会并致辞,市人大常委会副主任杨向东参加推介会。

赵广华在致辞时说,当前,高邮机械制造业的发展,不仅有着优越的条件和良好的基础,而且蕴藏着巨大的空间和广阔的前景。高邮市委、市政府将用心用情做好服务,当好服务企业的“店小二”,热忱欢迎各界朋友到高邮考察访问、交流合作、共同发展。

据悉,此次推介会现场共签约6个项目,分别是:汤庄镇与奉城镇经济园区签订产业转移框架协议、总投资5亿元的齐耀善能热电联产二期项目、总投资1亿元的陕西博旭新能源高端机械装备制造项目、总投资1亿元的同鑫畜牧业智能科技项目、总投资1亿元的智祥电气设备制造项目和总投资5000万元的宗正环保设备制造项目。

推介会上,与会人员观看了汤庄镇招商宣传片和高邮市招商宣传片;汤庄镇党政主要负责人进行了推介宣传;客商代表进行交流发言,表示将尽力做大做强企业,全力推介汤庄。

会前,赵广华一行实地参观考察了上海申驰实业有限公司、上海林内有限公司及上海人本集团有限公司,并在人本集团召开了产业转移合作座谈会。

清水潭旅游度假区成3A级景区

本报讯(通讯员 吴军勇 记者 朱亚萍)日前,记者从相关部门了解到,我市清水潭旅游度假区于7月24日正式被批准为国家AAA级旅游景区。

清水潭旅游度假区位于我市北郊,以“休闲、度假、养生”为主题,是凸显水乡生态特色和里下河文化内涵的多功能旅游胜地。区内风光旖旎,气候宜人,树木丛生,水网纵横交错,湿地类型多样,并建有游客中心、森林别墅、森林木屋、森林客栈、森林茶吧、观鸟台等多处景点。

据了解,目前我市共有两家AAAA级景区,分别是孟城驿和高邮市抗日战争最后一役文化园;六家AAA级景区,分别是镇国寺、界首老街文化景区、文游台、菱塘古清真寺、高邮市文化体育休闲公园和清水潭旅游度假区。

我市加快推进养老机构消防审验问题整改

本报讯(记者 杨晓莉)28日下午,我市召开养老机构消防审验问题整改工作推进会,对该项工作进行再动员、再部署,确保按期保质完成整改各项工作任务。副市长周伟出席会议并讲话。

养老院服务质量建设专项行动是习近平总书记亲自部署、事关广大老年人福祉的重要工作。今年3月,我市印发了《关于开展“解决养老机构消防审验问题”联合检查的通知》,市民政、住建、自

然资源和规划、消防等部门组织专门力量,对全市养老机构存在的安全隐患进行了拉网式排查,形成了问题清单,目前全市12家需整改的敬老院正在按要求进行整改。

周伟要求,要迅速行动,务必高效按时完成整改工作,按照时间节点,倒排序时,挂图作战,确保9月底前完成各项整改事项;要加强联动,务必形成过程管控与结果导向的工作机制,以结果

导向抓督查,以过程管控求实效,充分发挥各职能部门的作用,形成强大的工作合力,及时帮助解决问题,圆满完成整改任务;要压实责任,务必提高养老机构的服务水平,进一步加强管理,提高服务质量,让老人都能生活得安心、静心、舒心。

会上,各乡镇(园区)有关负责人分别汇报了各自养老服务机构消防审验问题整改工作进展情况。

**安全生产整治
高邮在行动**

第三届“邮驿路 运河情”全国美展复评揭晓

共评出入展作品208件,其中高邮9件

本报讯(记者 杨晓莉)日前,第三届“邮驿路 运河情”全国美术作品展(中国画)复评工作在北京通州宋庄上上国际美术馆完成,评出入展作品208件,其中高邮9件,分别是薛树松、姜文定、李伟

强、秦磊、沈仁强、王国照、王翎、朱华春、邹正春的作品。

第三届“邮驿路 运河情”全国美术作品展(中国画)由中国美术家协会、高邮市人民政府主办,中国文联美术艺术

中心、江苏省美术家协会、高邮市委宣传部承办,计划于9月中旬在高邮举行。该展览自去年12月底向全国发出征稿通知后,共收到应征作品4190件,3月15日对所有应征作品进行初评,共评出入围作品517件;7月24日对517件作品进行复评,最终评出入展作品208件,其中入会资格作品51件,典藏作品10件。

值得一提的是,我市画家薛树松作品被评为入会资格作品。

今日值班 俞一军
责编 张维峰 版式 纪蕾